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YBaxaemas Enena! CnoxHO cKa3aTh BUPTyasibHO. Balieit MaMe 00si13aTeNIbHO Hafo chaenaTh Y3U
(moyek, MO4YEBOTO Iy3hIPS), SKCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHHIN
mpernapar, IOTOM [eJIaeTCs Cepusi PeHTreHOBCKUX CHUMKOB). [TocenHee uccienoBaHue He00X0IUMO
[JIS1 TOYHOTO YCTAaHOBJIEHUS AuarHo3a HeponTo3a (OmylleHue MoYeK), I OpPeneNieHUs ero
CTeTleHH, [JIS1 TOTO, YTOOBI BHISICHUTD HAJIMYKe WU OTCYTCTBUE THApPOHe(dpo3a (HapylieHne 0TTOKa
MOYH K3-3a U3MEHEHUS MOJIOKEHHUS NT0YeK), KaMHeH, OIyX0Jjiel, KUCT. B mocye onepauoHHOM
IIepuofie NeNCTBUTEILHO HE00X0IUMO 3HAUUTEILHO OTPaHUYNUTh (pU3ndecKrue Harpy3ku. B Mockse
Brr MoxkeTe oOpaTuThcsi B B Mockse (yi1. ). C yBaKeHUEM.



